

ността е даден индексът на промишленото производство по отрасли и по години, начинаей от 1948 г., а за 1956 и 1957 г. — и по месеци. Освен това за производството на основните видове изделия са поместени данни в натурално изражение за 1939, 1948 — 1956 г. и по месеци за 1956 и 1957 г. Поместени са също така и данни за заетите лица, средната работна заплата и за индекса на производителността на труда в промишлеността за периода 1948—1956 г. — по години, а за 1956 — 1957 г. — по тримесечия.

В раздела за селското стопанство са включени данни за резултатите от преброяванията на селскостопанските животни, птици и др. през 1953—1957 г., по видове животни и по категории стопанства.

В раздела за транспорта и съобщенията са поместени данни за дейността на железопътния, морския, речния, автомобилния и гражданския въздушен транспорт през 1939, 1948—1956 г. и по месеци за 1956—1957 г. Освен това са поместени и данни за заетите лица, средната работна заплата и за производителността на труда в транспорта.

В раздела за строителството са поместени данни за обема на капиталните вложения, заетите лица и за работната заплата за периода от 1949 до 1956 г. по години, а за 1956 и 1957 г. — по тримесечия.

В раздела за вътрешната търговия са поместени данни по години и по тримесечия за стокооборота на едро и дребно, за продадените по-важни стоки, за заетите лица в търговията, за цените на някои стоки на кооперативните пазари и общия индекс на цените на същите пазари.

В раздела за външната търговия са поместени данни за общия обем на износа и вноса и за по-важните внесени и изнесени стоки за същите периоди.

В раздела за изпълнението на държавния народностопански план са включени подробни абсолютни данни за плана и за изпълнението му в промишлеността, транспорта, стокооборота, капиталното строителство, за заетите лица и средната работна заплата — отделно за I-вото и за II-рото тримесечие.

Тримесечните статистически известия ще послужат на оперативните органи по министерства и управления, както и на научните работници, за извършването на подробни анализи за темповете и ритмичността на развитието на отделните отрасли на народното стопанство.

* * *

Излезе от печат и публикацията

„Преброяване на селскостопанските животни, птиците, кошерите с пчели и бубарството — 1956 година“

В този сборник са поместени резултатите от преброяванията на селскостопанските животни и пр., извършени през 1953—1956 г. общо за цялата страна и по категории стопанства. Освен това са поместени най-подробни данни за същите животни по околии и по различните категории стопанства.

Включените материали в публикацията за селскостопанските животни и пр. дават възможност да се проследят главните насоки в разви-